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EZétaon oto Mn lpapupuixd Yvotruato

Ovouatentvuuo Ynoudao T
Aprduoe Mntpoou:

O¢poa 1°(Movddec 2). Alveton to axdrovdo 606 Ty
iy =—1+z — a9 — 301 + 323

1 2 1,3 1. .2

To =141 + 22 + 2122 + 27 + 325 — 52175

Na det&ete 6Tt 8ev Topouatdler optoxd x0OxAo.

Ocpa 2°(Moviades 3). 'Eotw clotnua pe ouvdptnon UETaQopdc
G(s) = % No Beedoiy ta k > 0 dote av oylel u = —¢(y)
omou u, y 1) cloodog xat 1 £€000¢ TOU GUOTAUATOS UE TN} @ VoL OVHXEL
otov touéa [0,k] va €youue euotdiels Tou cUGTALUTOS XAEIGTOV Bpd-

X OV.

O¢poa 3°(Movddec 3). Na oyedaotel eheyxtic g Hophic u =
u(xq, z2) mou xohotd to onuelo wopponiog (0,0) Tou cusThuaTog
T1 = T1%2, T2 = T1 + U OMXE ACUUTTOTIXE EVG TAYEC.

O¢pa 4°(Movdbdee 3). Oewpelote To Topoxdte GhoTNHU
iy = f(z1) + 72
[kg = —Tot+ U
y=1o
ue tn ouvdptnon f: ] — RN va ebvon cuveywe maparywylown.

L Av o f, f" evar yvwotéc xou toyver f(0) = 0, va oyediooTef
ENEYATAC TNG LOPPAC U = u(z1, r9) mou xahotd To oruelo wwoppoTiag
(0,0) Tou cUOTAUUTOS OMXE ACUUTTWTIXE eucTaDEC.

II. Av woyder f(x) = ax + B ye 10 a YVvwo16 addd t0 [ dyvwoTo,
v Oet€eTe OTL UTdPYEL EAEYUTNG DO TE YL OMOLEGOHTOTE UPYIXEC GUV-
UAXES TOU UTO EAEY YO CUCTAUATOS XU OToldNRoTE TWH| Tou 3, T6C0
ol UETAPBANTES xatdoTaonG 660 %ot 1) €{GOB0C Vo Efval QEAYUEVES XL
emmAéov 1) €€0do¢ y va tefvel 6to 0 xodwg T — oo.

Audpxelo egétaong: 3:00°
‘Okeg oL anavtroelg TpENeL VoL ebval EMUPXMS UTIOAOY TUEVEG.
Ko Emrtuyta.



